ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
 Καβαλιέρου Νικόλαου 

Ο Νικόλαος Καβαλλιέρος του Εμμανουήλ, Υποναύαρχος Λ.Σ. ε.α., γεννήθηκε  στην Αλεξανδρούπολη στις 01.02.1951. 
Μετά το πέρας της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, εισήχθη στο Τμήμα Πολιτικών Επιστημών του Παντείου Πανεπιστημίου και εν συνεχεία στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, από όπου αποφοίτησε το 1974.
Μετά την ολοκλήρωση των σπουδών του φοίτησε στη Σχολή Λιμενικών Δοκίμων επί 20 μήνες και το 1975 ονομάσθηκε Σημαιοφόρος Λιμενικού Σώματος. 
Υπηρέτησε στις Λιμενικές Αρχές Πειραιώς ως Τμηματάρχης, Διευθυντής και Διοικητής Μονάδων, Λιμενάρχης Λαυρίου και ως Κεντρικός Λιμενάρχης Ραφήνας και Ελευσίνας και τέλος ως Προξενικός Λιμενάρχης Οδησσού Ουκρανίας. Επίσης, στο Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας ως Διευθυντής Θαλασσίων Συγκοινωνιών και Κλαδάρχης Ναυτιλιακής Πολιτικής.
Αποστρατεύτηκε το 2002 με Βαθμό Αποστρατείας Υποναυάρχου Λιμενικού Σώματος και μέχρι το 2004 υπήρξε Επίτροπος στην Ανεξάρτητη Αρχή ΡΑΘΕ (Ρυθμιστική Αρχή Θαλασσίων Ενδομεταφορών) με αντικείμενο τον έλεγχο νομιμότητας εφαρμογής από την Ελλάδα του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 για τις θαλάσσιες ενδομεταφορές (ακτοπλοΐα). 
Υπήρξε Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (Εφοπλιστών, Ακτοπλοΐας), Διευθύνων Σύμβουλος στην Ανώνυμο Επιχείρηση Συνδυασμένων Μεταφορών Αποθηκεύσεως, Εντεταλμένος Σύμβουλος στην Υδροδοτική Όμιλος Επιχειρήσεων, Ειδικός Σύμβουλος για ακτοπλοϊκά θέματα του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (Ν.Ε.Ε.) ως και Διευθυντής της ακτοπλοϊκής εταιρείας «Seajets».
Έχει πραγματοποιήσει δεκάδες δημοσιεύσεις άρθρων σε ναυτιλιακά περιοδικά εντός των συνόρων. 
Του έχει απονεμηθεί το Μετάλλιο Στρατιωτικής Αξίας Α’ τάξεως και ο Ταξιάρχης του Τάγματος της τιμής ως και διαμνημονεύσεις αξίας και τιμής, πολυετούς Υπηρεσίας Α’ τάξεως και εποχιακής Υπηρεσίας Α’ τάξεως.
Ως Πρόεδρος του Πολιτιστικού Ομίλου Παραδοσιακών Σκαφών μερίμνησε για τη διάσωση και συντήρηση των ξύλινων παραδοσιακών σκαφών και καρνάγιων και προσπαθεί να σταματήσει το πρόγραμμα καταστροφής των παραδοσιακών ξύλινων αλιευτικών σκαφών με επιδότηση για τον περιορισμό της αλιείας στην Ελλάδα. 
